



Путевку на Третий областной фестиваль-конкурс «Юнкоровская маевка» получила редакция школьной газеты «Х-Класс» (Горловка, ОШ №41). Юнкоры именно этого детского издания стали победителями IV городского конкурса школьных газет, прошедшем на базе Дворца детского и юношеского творчества.

Награждение участников и победителей состоялось в пятницу, 9 апреля, на фестивале школьных СМИ «Горловская пресс-весна». «Колесо життя», «Пошук», «Шкільний експрес», «Одноклассник», «Большая перемена» - редакции этих и множества других печатных и рисованных школьных газет несут журналистский дозор в стенах родных школ. У них пока не все получается, да и с новостями, по мнению ребятни, туговато. Вот и печатают «гупики пера» спецвыпуски о юношеских мечтах, интеллектуальные загадки и анекдоты.

В нескольких интерактивных конкурсах главный редактор газеты «Скрепка» Ирина Шевченко продемонстрировала начинающим журналистам, в каких направлениях стоит подтянуть свои знания.

Также были подведены итоги городского конкурса публицистических произведений «Історія моєї родини у роки Великої Вітчизняної війни», посвященном 65-летию Победы. Почетными гостями участников стали ветераны - старший сержант, медсестра Валентина Георгиевна Золотарева и разведчик Николай Андреевич Шкряда. Именно такие тандемы – очевидцев и потомков, желающих сохранить их воспоминания, - дают надежду современникам сблечь не сухую историю, а живые эмоции.



# Фестиваль школьных медиа подвел итоги

Горловский Медиа Портал  
10.04.10 07:22

---



Горловский Медиа Портал  
10.04.10 07:22